

一键预约、电话联系、买材料上网搜教程自己动手 现代生活的多种 便利 方式 你更喜欢哪一种？



阅读提示

在互联网时代,各种便民服务层出不穷,市民足不出户就能处理家中各种琐事。安装硬盘、通下水道、更换手机电池,这些曾让人烦恼的生活小插曲,如今通过一键预约、一个电话或者跟着网上的视频自己动手都能轻松解决。

买了硬盘却不会装？ 90后 小叶一键搞定

近日,90后小叶想给自己电脑加装一个硬盘,咨询了懂电脑的朋友后,小叶在网上挑选了一款349元的硬盘,准备下单时,她看到了页面下方的上门安装服务,售价135元,于是她购买了这项服务。

下单后第二天,硬盘还没有寄到呢,安装的师傅就联系我了。小叶笑着说,安装师傅非常热心,等她收到硬盘后第一时间就上门安装了。闲聊中,小叶得知师傅在市区电脑城有实体店,同时和网购平台合作,接上门服务的单

子,师傅跟我说,这是他入驻平台以来,第一次接到加装硬盘的单子。

上门安装费用快赶上半个硬盘的价格了,很多朋友听说后直呼不值,但小叶觉得,这种方式简单省事。花钱买上门服务,这个收费挺合理的,如果请朋友帮忙,也要请对方吃饭或者送点礼物,花的钱差不多,还挺麻烦别人的。

现在网购电器都有上门安装服务,坏了还能随时报修,很方便的。小叶习惯了网购,家里大到洗衣机、冰箱、电视机,小到地漏、水管都是

在网上购买的,我刚搬家的时候,买了两个衣柜,花了近400元的上门安装费用,不到两个小时就安装好了,师傅还帮忙搬到了指定的地方,挺方便的。

随着网购、快递、外卖、跑腿等线上服务的出现,越来越多的年轻人宅了起来,以前困扰大家的生活小插曲,如今都能通过一键预约轻松解决。省下来的时间和精力,可以做自己喜欢的事情,何乐而不为呢?小叶笑着说。

家里的东西坏了不会修？ 90后 林女士一个电话解决

家里有什么事情,就打96345咯,10分钟内,师傅就会打电话,然后可以预约上门服务。市民王大爷笑着对记者说,他的子女都不在身边,平时遇到马桶堵了、门锁坏了等事情,都会拨打96345热线。

疫情当前,每次师傅上门服务都严格按照亮码、测温、戴口罩的原则,还随身携带便携式消毒酒精和免洗消毒洗手液,让我们很安心。

王大爷说。

记者了解到,96345服务热线共有生活服务类、事务类、咨询类等三大类三十一小类共计130多项服务,热线电话24小时开通,还能通过微信公众服务号和短信息求助。

记者做了个小调查,身边的朋友几乎都拨打过96345。打完热线就有师傅来沟通具体的情况,可以电话里协商收费、约定上门时间,如

果不满意,还可以跟平台要求更换师傅。一位朋友告诉记者。

90后林女士说,家里的东西用久了,时不时会出点小毛病,一个电话基本都能解决,非常方便,有一次大年三十,我家下水道堵了,抱着试一试的心态联系了96345,师傅立刻就来帮我修好了。

手机需要换电池怎么办？ 90后 小徐上网搜教程自己动手

不断进步的时代让人们过上了越来越省力的生活,不过也有一部分人不满足于各种便利的上门服务,反而喜欢自己动手,亲自体验一把维修的乐趣。

你看我这手机,电池都是我自己换的,一点都看不出修理的痕迹吧?采访时,90后小徐扬了扬手中的手机,得意地告诉记者,他喜欢捣鼓各种电器,家里的手机、音箱等小家电都是自己修理的。

别以为换电池多么需要技术,其实网上有很多详细的教程,跟着学一遍就会了,非常简单。小徐笑着说,第一次换电池的时候,因为接错了线,手机都冒烟了,他赶紧重温了一遍教

程,有惊无险地换好了电池。

当记者询问价钱时,小徐有些不好意思地说,买一块电池八九十元,在店里换一块电池差不多也是这个价,不加工人工费,但我身边的男生基本都会自己换手机电池,大多都是图个乐呵,可能这是男孩子最后的倔强吧。

记者做了一个小调查,发现办公室的男同事大多都有自己换手机电池的经历,有的每次换电池都扯坏后盖,有的第一次换好电池盖不上后盖,但他们都表示:一回生二回熟,只要按照正确的步骤,就一定能成功。

记者发现,各种修理教程、生活小窍门等视频在互联网上层出不穷,比如在众人拥趸的抖

音、快手、小红书等社交媒体上,有人已经解锁了隐藏功能。

网上有很多教程和生活小妙招,比如怎么通下水道、怎么修马桶、怎么清洁浴室死角等,现在家里有什么需要修理的,我会先看看网上有没有教程,先看看自己能不能动手搞定。市民麻先生告诉记者,前几天他买了个通下水道的工具,然后跟着网上的视频,解决了下水道经常堵塞的问题,其实就是用工具把堵在下水道里的头发之类的钩出来,过程很简单,叫师傅上门维修也花不了多少钱,但自己动手完成,能让老婆对我刮目相看。

记者 谢佳俊 通讯员 陈虹

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑

吴祥柱

副总编辑

王巷扉

蓝义荣

编委委员

范宁华

李 炬

一版编辑

孙 蕾